

Comisión Nacional de Población es creada

Con el objeto de dar cumplimiento a uno de los preceptos constitucionales que tienen a elevar el nivel de la familia salvadoreña, el Poder Ejecutivo creó la Comisión Nacional de Población.

Dicha Comisión atenderá las necesidades más urgentes y perentorias de la familia salvadoreña, en sus múltiples aspectos, mediante la intervención protectora del Estado.

La Comisión Nacional de Población llevará a cabo los objetivos y fines de la Política Integral de Población, y será una dependencia del Ministerio de la Presidencia. Contará asimismo, con el asesoramiento y ayuda necesaria de un comité técnico.

La Comisión Nacional de Población esta-

rará integrada por los titulares de las Secretarías de Estado siguientes: Ministerios de la Presidencia, de Planificación y Coordinación del Desarrollo Económico y Social, del Interior, de Salud Pública y Asistencia Social, de Educación, de Trabajo y Previsión Social y de Agricultura y Ganadería.

Comité técnico

El comité técnico —informaron—, estará integrado por un representante de: a) Unidad de Población y Recursos Humanos de CONAPLAN, quien la coordinará; División de Atención Materno-Infantil, del Ministerio de Salud Pública; Dirección de Educa-

— Pasa a la página 21 —

De Santa Ana

Piden "rueda de fotos" para acusado crimen Col. Monge

(Santa Ana). Reconocimiento en rueda de fotos, de Rosalío Orellana Lorenzana, procesado en la muerte del comerciante Santos Emilio Portillo Sierra, solicitó la Fiscalía de la República al Juzgado Primero de lo Penal de esta ciudad. El comerciante Portillo Sierra, de 24 años, fue ultimado de un balazo por la espalda el 14 de enero del presente año en colonia Monge de esta ciudad; y en el informativo está comprobada la culpabilidad de Orellana

en dicho crimen. Varios testigos — Pasa a la página 95 —

De San Vicente

2 ultimados frente a Grupo Escolar de Apastepeque

(San Vicente). Los hermanos Fernando Antonio y José Ciro Durán Zúñiga, de 19 y 17 años respectivamente, fueron ultimados a balazos, cuando acompañados de otro hermano menor regresaban a casa. Los hechos sucedieron anteayer a las 1:30 de la tarde, frente al Grupo Escolar "Agustín Sánchez", de Apastepeque. Se sindicó como responsable a Alfredo Cuéllar quien huye. El niño José Cristino Durán Zúñiga, her guardias nacionales de Santa mano de las víctimas, declaró a

— Pasa a la Página 68 —



CONDECORADO. Con la Orden Nacional "José Matías Delgado" en el grado de Gran Cruz Placa de Plata, fue condecorado ayer el embajador de la República Federal de Alemania, Dr. h.c. Erich A. Huesch quien se retirará del país. La impone el canciller Lic. y mayor Alvaro E. Martínez.



—Foto de LA PRENSA, por Parades OTRA VICTIMA (San Vicente). José Ciro Durán Zúñiga de 17 años, muerto frente al grupo escolar "Agustín Sánchez" de Apastepeque.



—Foto de LA PRENSA, por Parades ULTIMADO (San Vicente). Fernando Antonio Durán Zúñiga de 19 años, ultimado frente al grupo escolar "Agustín Sánchez" de Apastepeque

Roban en casa de fotógrafo deportivo Sánchez Merino

Aparatos electrodomésticos, dinero y cámaras fotográficas, robaron el domingo anterior, al introducirse los ladrones a la vivienda del compañero Salvador Merino Sánchez.

Sánchez Merino se encontraba ese día domingo dedicado a su trabajo de camarógrafo deportivo, cuando los ladrones aprovecharon

— Pasa a la Página 68 —



—Foto de LA PRENSA, por Galán h. CONGRESO PEDAGÓGICO. Ayer se inauguró el Primer Congreso Pedagógico Centroamericano que auspicia la Asociación de Maestros con Estudios en el Extranjero. Arriba, Titulares de Educación y organizadores. Abajo, Maestros salvadoreños y delegados de Centroamérica, Venezuela, Colombia, México, Brasil y Belice.

Duelo en interior del país por asesinato de Molina C.

La actividad comercial en casi todo el Occidente del país se paralizó ayer en protesta por el asesinato del industrial don Raúl Molina Cañas. La ciudad de Santa Ana fue una de las ciudades que ayer permaneció prácticamente sin actividad, al paralizarse todo tipo de transporte, banca y comercio, según los informes. Al igual que esta ciudad, otros lugares del departamento están paralizados, ocurriendo lo mismo en los departamentos de Ahuachapán y Sonsonate. El industrial, señor Molina Ca-

ñas, fue asesinado a tiros el sábado anterior en horas de la mañana, en colonia Santa Fe de San — Pasa a la Página 68 —

1er. Congreso Pedagógico C. A. fue inaugurado ayer

Un llamado a todas las fuerzas vivas de Centroamérica para colaborar en la cohesión del sistema educativo de la región, se hizo ayer durante el acto de inauguración del Primer Congreso Pedagógico Centroamericano. El ministro de Educación, doctor Carlos Herrera Rebollo, por su parte prometió seguir colaborando con la entidad organizadora, AMEX, hasta lograr los objetivos propuestos. Durante el acto inaugural realizado en el Hotel Canino Real, con presencia de todas las delegaciones de Centroamérica, Venezuela, Colombia, México, Brasil y Belice, se presentó a cargo uno de los conferencistas magisteriales así como a los invitados de honor del Congreso.

— Pasa a la página 95 —

Muerto y cuatro golpeados en choque cerca de C. Arce

Un muerto y cuatro golpeados es el resultado de accidente de tránsito ocurrido ayer por la mañana en el cantón Vara de Cohete, Ciudad Arce. Las autoridades, informaron que el fallecido responde al nombre de Crespin Bonifacio Cerón, de 48 años; y los lesionados: Freddy Pérez Comayagua, de 27 años; Luis Argumedo Deras, de 28 años; Justiniano Salguero Clavel, de 37 y Mónico Argumedo Guardado, de 85. Tanto el occiso, como los golpeados se conducían en un camión cargado de frijol que venía hacia San Salvador y el cual volcó al efectuar, el conductor, una maniobra.

Todos los golpeados fueron conducidos al Hospital Rosales e Instituto Salvadoreño del Seguro Social. Bonifacio Cerón falleció en el camino minutos antes de ingresar al Hospital Rosales.

La policía investiga quién es el motorista responsable del accidente.

sucesos de anoche